



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5088.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-06 14:52**

Parlex azonosító: **MGNSY1G30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért hagyták a hatóságok, hogy engedély nélkül eltávolítsanak egy kiemelten védett nádas Balatonakali partján?**"

Tisztelt Miniszter Úr,

Valaki 150 méter hosszán, 8-12 méteres sávban letarolta a kiemelten védett nádas Balatonakali volt kempingjének partján. Miután a helyiek több bejelentést is tettek, a Veszprémi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya végül eltiltotta a további mechanikai beavatkozástól a területen vízparti villaparkot és hotelt építő ingatlancéget. Ez a határozat azonban már későn született, a nádas kiirtásra került.

Az Index újságíróinak a helyiek elmondták, meglepve látták, hogy bejelentéseik után majdnem húsz napig ugyanúgy folyhatott a nádirtás és a mederfeltöltés a kiemelten védett területen. Egyikük, aki gyakran szokott a részben megszárt nádas mellett horgászni, elmondta, hogy ugyan kicsi volt a nádas, de rengeteg nagyhal, vízimadár élőhelye volt. Egy rendszeresen visszajáró kócsagpárt szabályosan elüldöztek azzal, hogy kimarkolták a fészket.

Tisztelt Miniszter Úr,

A fenti ügy mielőbbi tisztázása érdekében kérem, válaszoljon az alábbi kérdéseimre:

- Hogyan hagyhatták a hatóságok, hogy egy ekkora építési területen engedély nélkül nádas irtsanak ki? Milyen következményei lesznek a súlyos természetkárosításnak?
- Terveznek-e a hatóságok további intézkedéseket az ingatlanfejlesztő céggel szemben?
- Milyen intézkedéseket tesz a kormány annak érdekében, hogy a jövőben ne forduljanak elő hasonló esetek?

Tisztelettel,

